

- 1.1 moves to amend H.F. No. 1381, the second engrossment, as follows:
- 1.2 Page 28, line 3, after "section" insert ", paragraph (f)."
- 1.3 Page 28, line 4, after the period insert "This section, paragraph (g), is effective the
- 1.4 day following final enactment."
- 1.5 Page 54, line 27, delete section 51
- 1.6 Page 59, line 26, delete "the correction" and insert "repair"
- 1.7 Renumber the sections in sequence and correct the internal references
- 1.8 Amend the title accordingly